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FRAMED OIL PAINTING- BEACH SCENE

SIGNED DAVID SHEPHERD POSTER & SMALL
PRINT

2 SHELVES OF SOFT TOYS

2 SHELVES OF GAMES & PUZZLES

2 SHELVES OF VINTAGE BOOKS & NOVELS
CHERUB GARDEN STATUE & 1 OTHER

PAIR OF ANTIQUE PRINTS- CHERRY RIPE &
BUBBLES

BOSCH LAWN MOWER
QTY OF JIGSAW PUZZLES

1 SHELF OF RELIGIOUS ITEMS INC-FIGURES,
BOOKS, PICTURES ETC

1 SHELF OF BOOKS INC- SOME FOLIOT
SOCIETY BOOKS

1 SHELF OF SHELLS, ORNAMENTS ETC

BOTTOM SHELF- QTY OF GARDEN PLANTERS
ETC

VINTAGE BOWLING BAG & BOWLS
LARGE TOOL TRUNK & TOOLS
LOWRANCE EAGLE FISH FINDER

VINTAGE TIN, BINOCULARS, PHOTOS ETC- 1
SHELF

1 SHELF OF COLOURED & OTHER GLASSWARE

1 SHELF - RUSSIAN LACQUERED KEEPSACK
BOXES, RUSSIAN DOLLS ETC

VINTAGE SPIRIT STOVE, TIN OF CANDLES ETC-
BOTTOM SHELF

FELLOWS PAPER SHREDDER

GARDEN STATUE- CHERUB READING & 1
OTHER

ANTIQUE PRINT- THE BROOKSIDE HUNT
FORNASETTI MILANO- CAT WASTE PAPER BIN
SPARE

2 PIG ORNAMENTS, PAIR OF TABLE LAMPS &
FOOD WARMER

PAIR OF PLATED CANDLE STICKS, PLATED TEA
POT, CLOCK ETC - 1 SHELF

1 SHELF OF VARIOUS ORNAMENTS- CHERUB
WIND CHIME ETC

1 SHELF OF BEATON BRASS PLAQUES &
METAL FRAMED PICTURES

BASKET OF GLASS FURNITURE HANDLES
QTY OF MEN ACTIVE TENA PANTS

CASE OF LP RECORDS- FOLK WORLD OF
MUSIC

BOX OF MISC ITEMS
SHARP 32' LCD SMART TV WITH REMOTE

35
36

37

38

39
40

41

42

43
44

45
46
47
48
49
50

51
52

53

54
55
56

57
58

59
60
61
62

63

64
65
66

67

1 SHELF OF WOODEN ORNAMENTS

2 SHELVES OF BOOKS- ANCESTRY, HISTORY,
RELIGION ETC

1 LARGE & 1 SMALL TOOL BOXES & CONTENTS
& SHELF OF TOOLS ETC

2 FRAMED & GLAZED VINTAGE BLACK & WHITE
PRINTS

SOVEREIGN HEDGE TRIMMER & A STRIMMER

1 SHELF OF CUT GLASSES & OTHER
GLASSWARE

VINTAGE THORENS RECORD DECK A/F &
WHARFEDALE HEAD PHONES IN BOX

ROYAL DOULTON DINER & TEAWARE- JUNO &
A ROYAL ALBERT TEAPOT

BOTTOM SHELF OF VARIOUS TILES

SET OF VINTAGE BERKEL SHOP WEIGHING
SCALES & SCOOPS

CASE OF LP RECORDS- 80s & 90s POP MUSIC
VARIOUS PICTURES & PICTURE FRAMES
BOX OF VINTAGE COLLECTABLE BEER MATS
VINTAGE SAFE WITH 2 KEYS

SUTCLIFFE SIDE TABLE & NEST OF 3 TABLES

ROYAL DOULTON FIGURE, NAO FIGURES &
OTHER ORNAMENTS

QTY OF LADIES WRIST WATCH

JEWELLERY BOX & QTY OF PILL BOXES &
KEEPSAKE BOXES

2 ROTARY WATCHES, ACCURIST WATCH,
VINTAGE WATCH & 1 OTHER

2 1935 CROWNS & A QTY OF HALF CROWNS
SMALL COLLECTION OF KNIVES

QTY OF RINGS INC SOME SILVER RINGS &
DRESS RINGS

QTY OF VINTAGE COSTUME JEWELLERY

VINTAGE POSTCARD ALBUM & LOOSE
POSTCARDS

SPARE
POOLE POTTERY BOWL
ANTIQUE SAMPLER - 1799

1796 SILVER TEAPOT BY MAKERS SAMUEL
GODBEHERE & EDWARD WIGAN

VINTAGE HISTORICAL PHOTOS OF MOHNE
DAMN BEFORE & AFTER BOMBING

VINTAGE AMBER JEWELLERY
QTY OF VINTAGE PENS

SILVER BACKED MIRROR, SMALL SILVER
BOWL, 2 SILVER SPOONS & SILVER NURSES
BELT

ANTIQUE MINIATURE PORTRAIT & WAX SEAL
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SMALL GLASS BEAKER IN SILVER HOLDER,
SILVER JEWELLERS COIN, COIN PENDANT & 2

A COLLECTION OF ANTIQUE & VINTAGE COINS
& NOTES

A COLLECTION OF BLACK & WHITE
HISTORICAL PHOTOS- GERMANY 1945- KOLN

2 SILVER NIGHINGALE SCHOOL HOSPITAL PIN
BADGES, 2 CAMEO BROOCHES & OTHER PIN

QTY OF DEL PRADO METAL MILITARY FIGURES

QTY OF VINTAGE BROOCHES, NECKLACES &
BRACELETS

2 STAMP ALBUMS & OTHER STAMPS
SPARE

PAIR OF FRAMED & GLAZED COLOURED
PRINTS SIGNED BY HENRY WILKINSON

2 PAIRS OF FRAMED & GLAZED LIMITED
EDITION NUDE PHOTOGRAPHS

SATSUMA VASE
16 VINTAGE BABYCHAM GLASSES

2 VINTAGE FOLDERS- PERSEAN NEWS-
PAPER CLIPPINGS & PHOTOGRAPHY

1 SHELF OF PLYMOUTH HISTORY BOOKS &
OTHERS

1 SHELF OF DEL PRADO FOLDERS- NAPOLEON
AT WAR & CAVALRY OF THE NAPOLEON WARS

2 SHELVES OF VHS TAPES & CASSETTES

REPRODUCTION RECORD PLAYER MUSIC
STSYEM

PINE DOUBLE DOOR CUOPBOARD
2 VINTAGE PATCH WORK QUILTS
ANTIQUE BANJO BAROMETER

CAR ROOF BARS, 2 FISHING RODS & POOL
CUE

FOLD AWAY WHEEL CHAIR

VINTAGE LADDER RACK SHELF UNIT
SPECIALIZED ROCKHOPPER MOUNTAIN BIKE
LARGE VINTAGE METAL TRUNK

VARIOUS VINTAGE CLOTHING

SPARE

DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR
CUCKOO CLOCK

LIMITED EDITION PRINT OF MOUNT
EDGECOMBE & 2 SMALL WATER COLOURS

REPRODUCTION PENDULUM WALL CLOCK
SPARE
SPARE

SMALL CRATE OF ALBERTO VO5
AROMATHERAPY CREMES
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LARGE QTY OF NEW SLIPPERS

VINTAGE HAND WOVEN AFGHAN HALL
RUNNER

3 WAY ALUMINIUM LADDER

ROLL OF BROWN WRAPPING PAPER
CAR CHARGING LEAD

HERALD ACOUSTIC GUITAR

2 FOLDING ALUMINIUM STEP LADDERS
LARGE WOOL PATTERNED RUG
GRAVIT 8 VIBRATION MACHINE
VINTAGE SUITCASE

QTY OF DELPRADO MILITARY METAL FIGURES
ON HORSE BACK

SILVER PHOTO FRAME

PAIR OF ANTIQUE STAFFORDSHIRE GREY
HOUND ORNAMENTS

1869 SILVER VICTORIAN TEAPOT

QTY OF COSTUME JEWELLERY INC- SOME
SILVER JEWELLERY

9ct GOLD CRUCIFIX SET WITH SEMI PRECIOUS
STONES ON 9ct GOLD NECKLACE APPROX 249

SPARE

UNMARKED GOLD COLOURED RING SET WITH
SEED PEARLS & ROLLED GOLD WEDDING
BAND

SET OF VINTAGE METAL FIGURES IN BOX-
SOLDIERS SOLDIERS

TUB OF FORGEIN COINS

SET OF 6 SILVER SPOONS IN CASE & SILVER
TRAVELLING CUP IN LEATHER CASE

QTY OF DELPRADO MILITARY FIGURES ON
HORSE BACK

SPARE
SPARE

VINTAGE COLOURED GLASS BOWL, HAND
PAINTED POCELAIN CONTAINER & CROWN
DERBY

QTY OF DELPRADO MILITARY FIGURES ON
HORSE BACK

3 IMITATION COIN SETS IN BOXES

INTERESTING BLACK & WHITE PHOTOS- 1911
CAVENDISH DOCK- AIRSHIP DISASTER

5 COIN COLLECTION- CRUISE SHIPS

SIGNED R.O. LENKIEWICZ BOOK & MAGAZINE
SPARE

SPARE

BOSCH GARDEN LEAF BLOWER
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QTY OF ENSIGN FLAGS

PART SET OF METAL CHESS FIGURES
QTY OF LP RECORDS

QTY OF CAT ORNAMENTS

2 DIGITAL CAMERAS

CASE OF SINGLE RECORDS

LONG EXTENDING ALUMINIUM LADDER
QTY OF DVDS

1 SHELF OF STUDIO POTTERY & OTHER
POTTERY ITEMS

1 SHELF OF VINTAGE TOOLS ETC

COMMEMORATIVE PLATES, WEDGWOOD
CHINA & OTHER CHINA - 1 SHELF

2 SHELVES OF HARD BACK BOOKS

SPARE

SPARE

1 SHELF OF ALBERTO VOS5 STYLING MOUSSE

3 ANTIQUE WOOD WORKING PLANES & CLAY
LAMP

1 SHELF OF PAINT TESTER POTS

COPPER KETTLE, COFFEE GRINDER, BLOW
TOURCH, MINCER ETC - 2 SHELVES

LAWN MOWER (NO GRASS BOX) & ELECTRIC
STRIMMER

1 SHELF OF COLOURED GLASSWARE &
PAPERWEIGHTS

GRADUATED ANTIQUE PEWTER TANKARDS,
MINIATURE METAL CHAIRS, HORSE BRASSES
ETC

QTY OF ALBERTO VOS5 STYLING MOUSSE

2 SHELVES OF BOOKS INC FRENCH
CHILDRENS BOOKS & OTHERS

SPARE
SPARE
2 SHELVES OF ORNAMENTS & FIGURES

1 SHELF OF ANDREW COLLINGE
MOISTURISING CONDITIONER

2 SHELVES OF MISC CURIOS INC- RUSSIAN
DOLL, FOSSIL, MARBLE EGGS, CLOCK ETC

2 VINTAGE TRAVEL TRUNKS, UNICEF BAG,
WICKER LINEN BASKET, WALKING STICK ETC

COCA COLA COOKIE JAR IN BOX
QTY OF GRACE & STELLA ESSENTIAL OILS

QTY OF LP RECORDS- SOUND TRACK, SOUND
EFFECT & SPOKEN WORDS

VINTAGE SHELLY ASTRAY & ANIMAL
ORNAMENTS- 1 SHELF

QTY OF BRASS DOOR PLATES
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CASE OF SINGLE RECORDS

2 SHELVES OF VINTAGE CHINA INC- BEER
STIENS, JUGS, THIMBLES ETC

QTY OF VINTAGE DIE CAST VEHICLES

PLATED TROPHY, CONDIMENTS, VINTAGE
SCALES ETC

QTY OF PLASTIC & IRON ROMAN NUMERAL
CLOCK NUMBERS

2 SETS OF HAIR CLIPPERS, SAT NAV &
ELECTRIC TOOTHBRUSH

SPARE

1 SHELF OF SPRAYS, PERFUMES &
AFTERSHAVE

1 SHELF OF SUN GLASSES
2 SHELVES OF PLATEDWARE & CUTLERY

2 SHELVES OF VARIOUS ITEMS INC- 3D
GLASSES, TORCHES, COMPRESSOR ETC

1 SHELF OF CHESS GAMES

1 SHELF OF VINTAGE & DIGITAL CAMERAS

2 SHELVES OF VINTAGE BOOKS & POSTCARDS
QTY OF ALBERTO VOS5 STYLING MOUSSE

5 BICYCLE CARRY CASES

PLASTIC PET CARRIER

VINTAGE TRIO COMMUNICATIONS RECEIVER &
SPEAKER

3 SHELVES OF VINTAGE VHS TAPES
QTY OF LP RECORDS

SMALL CRATE OF ALBERTO VOS5 HAIR
AROMATHERAPY

SONY AUDIO SYSTEM, DAB RADIO, SONY
ALARM CLOCK, WALKGMAN & KINDLE - 2
SHELVES

ENCORE ACOUSTIC GUITAR
BOX OF PURE FLYING LTD WALL CLOCKS
1 SHELF OF CARVED WOODEN ANIMALS

1 SHELF OF POTTERY INC- WADE CANDLE
HOLDERS, WEST GERMAN VASE ETC

1 SHELF OF INSTANT BRUSH CLEANER- MAKE
UP RELATED

3 SHELVES INC- VINTAGE TELEPHONES,
HEADPHONES, VR SET, COMPUTER GAMES
ETC

LARGE WOODEN GIRAFFE, SMALLER
GIRAFFES ETC

SPARE
2 SHELVES OF MISC VINTAGE CHINA

VINTAGE STANLEY SURVEYORS THEODOLITE
INBOX WITH TRIPOD

VINTAGE HANIMEX COLOUR SLIDE
PROJECTOR
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HOHNER ACOUSTIC GUITAR

SMALL CRATE OF ALBERTO VOS5 HAIR
AROMATHERAPY CREME

2 SHELVES OF VARIOUS CHINA- INC POOLE
POTTERY ETC

QTY OF COWBOY BOOTS

3 BOXES OF METAL MATE HIGH TENSILE
HEXAGON BOLTS

ACOUSTIC GUITAR

QTY OF WICKER BASKETS

1 SHELF OF TOYS & CARS

6 BICYCLE CARRY CASES

1 SHELF OF TOYS & FIGURES

4 BOXES OF DISPOSABLE GLOVES- MEDIUM &
LARGE

LARGE ANTIQUE STATION/SCHOOL CLOCK

2 SHELVES OF KITCHEN UTENSILS, CUTLERY
ETC

SPARE

1 SHELF OF CHINA, ORNAMENTS, DECORATIVE
PLATES ETC

2 RESMED AIRSENSE 10 MACHINES IN CASES
9 CHEMSPLASH FABRIC COVERALLS
QTY OF SHOES & TRAINERS

BOTTOM SHELF- QTY OF VINTAGE TOYS &
FIGURES

COCKOO CLOCK

2 MODERN TABLE LAMPS
PLASTIC STORAGE DRAWERS
SPARE

SPARE

ORIENTAL EGGSHELL TEASET, CAMERA,
PEACOCK ORNAMENTS & OTHER ORNAMENTS
1 SHELF

QTY OF LAPTOPS & TABLETS

BOTTOM SHELF- CAMELBACK, BED COVER
SET, ARMY JACKET ETC

CLIFTON ACOUSTIC GUITAR
SMALL TABLE TOP GRILL & SLOW COOKER
PHILIPS LCD TV & REMOTE

PENDULUM WALL CLOCK, VINTAGE GARRARD
RECORD PLAYER & VINTAGE CASE

GRUNDIG VINTAGE MUSIC SYSTEM

QTY OF CLASSICAL & SINGLE RECORDS
8 BICYCLE CARRY CASES

2 TOOL BOXES & CONTENTS
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FRAMED & GLAZED LOUIS WAIN PICTURE &
KITTEN PICTURE

CHILD GUITAR
CHILDS CHAIR, DOLLS CHAIR & DOLLS PRAM

SET OF VINTAGE GLASSES IN WOODEN CASE
& VINTAGE LIGHT PENDANT

1 SHELF OF ORNAMENTS, CHINA, WEDGWOOD
PETER RABIT SET ETC

1 SHELF OF VINTAGE LEGO BRICKS, DOLLS
HOUSE FURNITURE & MARBLES

QTY OF VINTAGE TABLE LINEN ETC

VINTAGE PHILIPS VIDEO WRITING MACHINE IN
BOX

SHARP LCD TV. PANASONIC DVD/CD PLAYER &
SAMSUNG HDD/DVD PLAYER

1 SHELF OF BAGS & HANDBAGS

2 TORNADO WELDING MASKS

5 BOXED TOMY BABY MONITORS

SPARE

SPARE

DECORATIVE IMITATION SAMURI SWORD
QTY OF NEW SHOE HORNS

GLASS CHANDELIER, LIGHT PENDANTS &
ANTIQUE DOLL

CARVED WOOD FACE MASK, WIND CHIMES
ETC

STUDIO POTTERY TABLE LAMP
VINTAGE REVELATION HIDE SUITCASE

VINTAGE BLUE GLASS LEMONADE SET,
GALILEO THERMOMETER, WALL PLATES,
ORNAMENTS

1 SHELF OF TRINKET BOXES, PLACE MATS
ETC

HORSE WHIPS, HORSE STIRRUPS,
BRASSWARE ETC - 1 SHELF

SIGNED FRAMED & GLAZED PRINT OF VENICE
& F & G WATER COLOUR BY RICHARD
WOODGATE

TECHNIKA MIDI HIFI, AMAZON SPEAKER, BUSH
RADIO, QTY OF CDS & CLEANING BRUSH
SPARE

PAIR OF MODERN TABLE LAMPS & MANTEL
CLOCK

1 SHELF - RABBIT ORNAMENT, TRINKET
BOXES, CLOCKS ETC

1 SHELF OF POTTERY INC- PORTMEIRION,
DENBYWARE ETC

SPARE

BOTTOM SHELF- QTY OF VINTAGE BEDDING &
BLANKETS
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ACOUSTIC GUITAR
BABYS TRAVEL COT
1 SHELF OF GLASSWARE & PAPERWIGHTS

1 SHELF OF PEWTER TANKARDS,
TORQUAYWARE, CANDLE HOLDERS,
DECANTER ETC

8 PAIRS OF COWBOY BOOTS

BOTTOM SHELF OF CASES CONTAINING LP
RECORDS & LOOSE LPs & 78s

HERALD ACOUSTIC GUITAR

2 SETS OF BINOCULARS, KENILWORTH BOX
CAMERA & VINTAGE MICROSCOPE

NINTENDO GAMEBOY, COMPUTER GAMES ETC
-1 SHELF

1 SHELF OF HANDBAGS ETC
QTY OF PICTURES & PRINTS

BLACK & DECKER CORDLESS, DRILL BIT SET &
2 SCREW & BOLT CASES

ANTIQUE COPPER BEDWARMING PAN
QTY OF VINTAGE CASSETTES, SINGLES & CDS
BRASS WALL HANGING GONG

SMALL MODERN MIRROR & A SELECTION OF
PICTURES & PRINTS

QTY OF EXTRA LARGE FILM ADVERTISING
POSTERS

6 PAIRS OF COWBOY BOOTS

PAIR OF SPEAKERS

QTY OF CAMPING EQUIPMENT 1/2 SHELF
YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD IN CASE
BOX OF PURE FLYING LTD WALL CLOCKS

LARGE SHELF OF VARIOUS TOOLS INC HEAVY
DUTY TOOL KIT ETC

OUTDOOR WOOD BURNING STOVE/COOKER
VINTAGE MEDIA UNIT

VARIOUS PICTURES

QTY OF DAYS GONE DIE CAST VEHICLES

PAIR OF HAND PAINTED VASES & ORIENTAL
STYLE CHINAETC

1 SHELF OF LP RECORDS- DEEP HOUSE &
TECHNO

TOSHIBA LAPTOP - HARD DRIVE REMOVED
QTY OF VINTAGE CASSETTE TAPES
METAL BUDDHA ORNAMENTS & OTHERS
VINTAGE TRIPLETONE RECORD PLAYER

1 SHELF OF LPs- 50s, 60s & 70s MUSIC

1 SHELF OF MILITARY BOOKS
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1 SHELF OF LPs- DANCE, RACE, TRANCE &
HOUSE

BOX OF ARTISTS PAINT & STATIONERY
COLLECTION OF VINTAGE PLAYING CARDS

1 SHELF OF BOOKS, RECORDABLE DVDS, CDS
& PLAYING CARDS (1 PACK)

QTY OF GRACE & STELLA ESSENTIAL OILS
TIN OF VINTAGE CARD GAMES

CASE OF SINGLE RECORDS

QTY OF J.R.TOLKIEN BOOKS

2 SHELVES OF LP RECORDS INC- BOX SETS
SPARE

2 FOLDING PINE BOOKSHELVES
MOTORBIKE BOOKS & PHOTOGRAPHS ETC
6 PAIRS OF COWBOY BOOTS

SPARE

MODERN PINE MONKS BENCH

ANTIQUE GOTHIC STYLE MANTEL CLOCK
INLAID GLAZED CHINA CABINET

VINTAGE CAST IRON STOVE & IRON

VINTAGE SINGER SEWING MACHINE IN
CABINET

QTY OF PICTURE FRAMES & PICTURES
BARLEY TWIST OCC TABLE

COCA COLA STYLE COOKIE JAR
LARGE QTY OF SHEET MUSIC
ANTIQUE OAK LADIES BUREAU

PAINTED COFFEE TABLE, VINTAGE FIRE
SCREEN, MAJOLICA JARDINEERE BASE &
POTTERY

ORECK UPRIGHT ELECTRIC CLEANER & LIGHT
WEIGHT CLEANER

LARGE ANTIQUE LEATHER CASE
PURE DAB RADIO & SONY CD PLAYER
COCA COLA COOKIE JAR

SMALL CRATE OF ALBERTO VOS5 HAIR
AROMATHERAPY CREMES

QTY OF CASTLEMAINE XXXX BEER MATS

QTY OF PICTURES, PRINTS & WATER
COLOURS

QTY OF NAO & LIADRO ORNAMENTS
SPARE

QTY OF VARIOUS WRIST WATCHES
QTY OF FORGEIN COINS
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SMALL COLLECTION OF GLASS
PAPERWEIGHTS

TIN OF COLLECTABLE COINS & NOTES

QTY OF DELPRADO MILITARY METAL FIGURES
ON HORSE BACK

BRASS INDIAN WATER JUG, BOXED KNIVES,
SPOONS, KEY ETC

PAIR OF JAPANESE VASES
QTY OF WRIST WATCHES

QTY OF DELPRADO MILITARY METAL FIGURES
ON HORSE BACK

4 GLASS PAPERWEIGHTS

POLISHED AGATE TEELIGHT HOLDER, BRASS
LANTERN CLOCK, OPERA GLASSES & BEATLE

VARIOUS COLLECTABLE COINS

QTY OF PEN KNIVES, PLATED TROPHY ETC 1/2
SHELF

QTY OF VINTAGE PENS & DRAWING SETS
QTY OF DELPRADO MILITARY METAL FIGURES

QTY OF COLLECTABLE COINS, CROWNS,
WATCHES ETC

QTY OF COLLECTABLE MATCH BOXES & TEA
CARDS

2 WEST GERMAN VASES & 2 WEST GERMAN
PLANT POTS

QTY OF GARDEN ORNAMENTS & BIRD BATH

WHITTARD OF CHELSEA DISNEY WINNIE THE
POOH CUPS & SAUCERS

DARK WOOD 3 DRAWER FILING CABINET

2 FRAMED VINTAGE MILITARY PICTURES & 1
UNFRAMED PRINT

BOX CONTAINING BINOCULARS, CAR ITEMS &
TOOLS

ANTIQUE ELM SEAT CARVER CHAIR

VAX UPRIGHT ELECTRIC CLEANER
ANTIQUE FIRE CURB & SPARK GUARD
PAIR OF ANTIQUE CARVER DINING CHAIRS

ANTIQUE MAHOGANY WOT NOT WITH
MIRRORED BACK

CRESCENT MOON SHAPED ARTS & CRAFTS
WOT NOT STAND

ANTIQUE WALNUT CANTERBURY

CRATE OF ALBERTO VOS5 HAIR
AROMATHERAPY CREME

ANTIQUE WALNUT DAVENPORT

VINTAGE WROUGHT IRON STICK & UMBRELLA
STAND

REFECTORY STYLE DRAWERLEAF DINING
TABLE & 4 ROD BACK CHAIRS

CHARLES DICKENS LIBRARY SET ON OAK
SHELF WITH BUST
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FREEVIEW BOX & OUTDOOR DIGITAL
ANTENNA

ANTIQUE ROSEWOOD WRITING BOX &
VINTAGE PEN SET

JOHN LEWIS CYLINDER CLEANER
3 LIADRO DOG ORNAMENTS

DANISH NEST OF 3 TABLES & MUSICAL
SEWING TABLE

LARGE QTY OF LEPAL BADGES (ENGLAND)
QTY OF PICTURES

DOLLS HOUSE & CONTENTS

PART SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS
6 PAIRS OF VINTAGE COWBOY BOOTS
PART SHELF OF MISC

PAIR OF GEMINI SA-600 2 TURNTABLES
PART SHELF OF TOOL BOXES & TOOLS
RETRO SUITCASE, SATCHEL & BASKET
PART SHELF- QTY OF TOOLSSPARE
LARGE DOG & CAT ORNAMENTS

POOL CUE IN CASE

3 SHELVES OF TAPE PLAYERS, DAB RADIOS
ETC

1 SHELF OF DAYS GONE & CAMEO MODEL
VEHICLES

3 SHELVES OF MISC ELECTRONICS
REOC DIGI HOME THEATRE SYSTEM IN BOX

QTY OF DELPRADO MILITARY METAL FIGURES
1/2 SHELF

1/2 SHELF OF JEWELLERY - SOME SILVER &
EAUDE TOILETTE SPRAY

1/2 SHELF OF JEWELLERY BOXES & COSTUME
JEWELLERY

1/2 SHELF OF FRAMED COLLECTORS COINS &
NOTES

PART SHELF OF GOLD COLOURED JEWELLERY
SOME RELIGIOUS ETC

ZIPPO STYLE LIGHTERS, BRASS BUTTONS,
BADGES ETC - PART SHELF

TIN & BOX OF COSTUME JEWELLERY - SOME
SILVER

QTY OF MODERN WATCHES
QTY OF COSTUME JEWELLERY
SPARE

CANTEEN OF CUTLERY

HAND KNOTTED PERSIAN FRINGED EDGE RUG
& 1 OTHER

LE CORDON BLEU JELLY MOULD SET,
PORCELAIN VASE, DECORATIVE PLATES ETC -
1 SHELF



406 1 SHELF-QTY OF KILNER JARS, OXO JAR, 441 VIOLIN IN CASE

DESK CALENDER, SUTLERY ETC 442 2 BOXES OF MARY & JUANA FRESH JUNGLE
407 2 SHELVES OF VINTAGE LINEN, MATERIAL & HEMP ROOM SCENT

CLOTHING 443 2 VINTAGE BLOW LAMPS, PLANES, TORCHES
408 QTY OF PICTURES & PRINTS ETC
409 VINTAGE SEWING BOX & CONTENTS 444 TECHNICS MINIDISC PLAYER, SONY RECORD
410 BOX OF MARY & JUANA FRESH JUNGLE HEMP DECK, ONKO SURROUND SOUND SYSTEM ETC
ROOM SCENTS 445 MODERN ANGLE POISED LAMP

411 FOLDING CARD TABLE & TEAK FOLDING TABLE 446 GPO SOHO PORTABLE RECORD PLAYER
412 3 VINTAGE BENTWOOD CHAIRS & 2 STOOLS 447 VINTAGE OAK TALLBOY

413 PLYMOUTH BOOK, CORNISH BOOKS, SCOUT 448 BARLEY TWIST OAK BUREAU
BOOKS & OTHERS 149 LG 26" TV

414 CRATE OF ALBERTO VOS5 HAIR

AROMATHERAPY CREMES 450 SONY CD PLAYER & CAMBRIDGE AUDIO DVD
415 QTY OF GRACE & STELLA ESSENTIAL OILS PLAYER
451 MODERN 2 DRAWER WOOD EFFECT FILING
416 OAK BOOK SHELF DRAWERS
417 HEAVY WOODEN SUGAR CANE CRUSHER 452 GTECH BATTERY POWERED CLEANER
418 SHEEP FOOT STOOL 453 2 SHELVES OF OWL ORNAMENTS
419 CANE CONSERVATORY TUB CHAIR 454 QTY OF CAMERA EQUIPMENT, VIDEO

CAMERAS ETC
455 MARY & JUANA FRESH JUNGLE HEMP ROOM

420 PINE CHEST OF 3 DRAWERS

421 BOX OF MARY & JUANA FRESH JUNGLE HEMP SCENT

ROOM SCENT 456 CRATE OF ALBERTO VOS5 HAIR
422 INDIAN CARVED TRINKET BOX, SEWING BOXES AROMATHERAPY CREMES

& CONTENTS, LAMPS, BLANKETS ETC 457 MODERN WHITE BOOKSHELE

423 PINE KITCHEN TABLE
458 2 SHELVES OF FISHING REELS & TACKLE

424 CASE OF LP RECORDS- HIP HOP, REGGAE,

FUNK, SOUL & JAZZ 459 KAWAI ELECTRIC KEYBOARD

425 PAPER SHREDDER & ANGLE POISED LAMP 460 PANASONIC HOME THEATRE SYSTEM,

426 3 BOXED LAWNMOWERS - SPARES OF PANASONIC DVD COMBO & PANASONIC BLU-
REPAIRS RAY PLAYER

427 METAL EDGE FOLDING TABLE 461 MODERN BEDSIDE UNIT

428 BREITLING ADVERTISING SIGN 462 QTY OF GLASSWARE & PAPERWEIGHTS

429 2 RESUSCI JUNIOR FIRST AID DOLLS IN CASE 463 LARGE FLOOR RUG
430 VINTAGE ROCKING HORSE 464 2 MODERN WALL UNITS
431 QTY OF WISH COTTEN SLIPPERS

432 SUITCASE OF MISC ITEMS

465 2 SHELVES OF BOOKS

466 1 SHELF OF BLACK & WHITE PHOTOS,
NOVELTY CRICKET BATS ETC
433 MARY & JUANA FRESH JUNGLE HEMP ROOM 467 QTY OF OLD RUGS
SCENT

434 QTY OF EXTRA LONG SHOE HRONS 468 QTY OF PICTURES

435 BELLEEK BOWL, CHINA PLATES, CUPS ETC 469 RETRO FRAMELESS MIRROR

436 BRASS DUCK ORNAMENTS 470 IRONING BOARD & CLOTHES AIRER

437 KORG PA3 PROFESSIONAL KEYBOARD & 471 WOODEN LADDER, TOOLS & GARDEN TOOLS

ACCESSORIES 472 3 PRINTS/PICTURES
438 LARGE FOLDING TABLE 473 MODERN SLIM CHEST OF 4 DRAWERS, CHEST
439 CARVED RETRO SIDEBOARD OF 4 DRAWERS, BLANKET BOX & MIRROR

440 PANASONIC 39" TV 474 PICTURES , CATOLOUGES ETC

475 MODERN HAT STAND



476
477
478
479
480
481
482
483
484

485
486
487
488
489

490
491
492
493
494

495

496
497
498
499
500
501
502
503
504
505

506
507
508

509

510
511
512

FOLDING WHEEL CHAIR

VINTAGE TOOL TRUNK & TOOLS ETCSPARE
FISHING ROD, REELS & TACKLE

PICTURE OF SEAHORSE BY DEBBY MASON
VINTAGE CUPBOARD

COCA COLA COOKIE JAR IN BOX

PICTURE OF CROWS IN TREE- SIGNED
NEST OF 3 DRAWERS

CRATE OF ALBERTO VOS5 HAIR
AROMATHERAPY CREMES

FOOT REST SEWING BOX

FIRE COMPANION SET & FIRE GAURD
VIOLIN IN CASE

PINE DRESSER

2 FRAMED & GLAZED BABICAN NIGHTS PRINTS
BY JOHN MAKIN

MYERS SINGLE BED

MODERN MIRROR

LAMP GLOBE WITH BAROMETER

NOVELTY COCA COLA COOKIE JAR IN BOX

GLAZED TEAK CABINET WITH CUPBOARDS
BELOW

QTY OF DEL PRADO MILITARY METAL FIGURES
ON HORSE BACK

CARPENTER TOOL BOX & TOOLS

QTY OF FISHING RODS & REELS

VINTAGE BUSH RADIO & PANASONIC RADIO
KINGFISHER ORNAMENT &2 OWL ORNAMENTS
PAIR OF HORSE ORNAMENTS

VINTAGE NEEDLEWORK FIRESCREEN

QTY OF INK STAMPS

RUSSLE HOBBS MICROWAVE

HOTPOINT FRIDGE FREEZER

TRIPLE EXTENDING WOODEN LADDER & 2
SMALLER STEP LADDERS

DAIKIN AIR PURIFIER
HOTPOINT WASHING MACHINE

PAIR OF CARVED WOODEN WALL PLAQUES-
FARMING SCENES

FRAMED & GLAZED WALL ART- ALUMINIUM
ENGRAVED STAMP ON INK PAPER

GILT FRAMED WALL MIRROR
WOMBLE - TEDDY SINGING ORINOCO
NOVELTY COCA COLA COOKIE JAR IN BOX

513

514
515
516
517

518

519

520
521
522
523

524
525
526
527

528

529
530
531
532
533
534
535

536
537

538
539
540

541

542

543
544
545
546

SAMSUNG MOBILE PHONE & PUSH BUTTON
PHONE

QTY OF GRACE & STELLA ESSENTIAL OILS
QTY OF SCRUBBING HAND & FACE FOAM

4 PACK OF 6 BROWN TAPE

QTY OF ALBERTO VO5 HAIR AROMATHERAPY

CREME

QTY OF HAND SANITISER, HAIR CREME & NEW
SWITCH

QTY OF SCRUBBINGTONS HAND & FACE
CREME

4 PACKS OF 6 BROWN TAPE
QTY OF CASTLEMAINE XXXX BEER MATS
QTY OF SHOE HORNS

CAMPING STOVE, FOLD AWAY CAMPING UNIT
& GAS BOTTLE

PINE BOOK CASE
2 TOWER FANS
PAIR OF VINTAGE ROD BACK CHAIRS

PAIR OF GILT FRAMED VICTORIAN PAINTINGS
ON GLASS

TOSHIBA LCD TV SAMSUNG DVD COMBI &
REMOTES

INDESIT WASHING MACHINE

WALK BEHIND SPREADER

2 DRESSING TABLE MIRRORS

BEKO TALL FREEZER

3 DOG PICTURES

MODERN DOUBLE BED FRAME & MATTRESS

PAIR OF FRAMED & GLAZED WATER COLOURS
& ANTIQUE STREET SCENE SKETCH

3 FRAMED & GLAZED- PARROTS & A DUCK

PAIR OF FRAMED & GLAZED PRINTS SIGNED
BY DAVID.T.WILLIAMS

LARGE MAP OF THE WORLD
ARMCHAIR WITH PULL OUT BED
PAIR OF OCTAGONAL FRAMED & GLAZED

MOORLAND PRINTS

SIGNED BOXING PRINT, WATER COLOUR & 4
SMALL PRINTS

LARGE MODERN CHEST OF 5 DRAWERS WITH
MIRROR

DIORAMA OF HMS ASSOCIATION 1697
VINTAGE SINGER SEWING MACHINE IN CASE
1 LARGE & 3 SMALLER FRAMED PRINTS

2 ALUMINIUM STEP LADDERS, GARDEN TOOLS,
CLOTHES AIRER ETC



547
548
549

550
551
552
553

PAINTED ROCKING CHAIR
VINTAGE METAL STORAGE CUPBOARD

GALVANISED WATER TANK GARDEN PLANTER
& 3 BELFAST SINK PLANTERS

VINTAGE DROPLEAF DINING TABLE
VINTAGE NATHAN LOW UNITS
CLEM SPENCER PAINTING & OTHER PICTURES

FOLD AWAY MOBILITY WALKING AID &
WALKING STICKS
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